
2022. október 20. - XXXIII. évf. 42. szám
16 oldal, 400 Ft

KÕKEMÉNY BÁNYAÜGY .   .   .   .   . 3
ÚJRA SÜT A NAP .   .   .   .   .   .   .   . 4
NE A FACEBOOKRÓL
RENDELJEN TÛZIFÁT!.   .   .   .   .   . 5
SULIHÍREK.   .   .   .   .   .   .   .   .   . 6-7
MESEBELI FEHÉR HINTÓ .   .   .   . 10
NEM BÍRTUNK A CUNDERREL . 11

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

A Dél-Mezõföld független hetilapja www.bogardesvideke.hu

Fõszerkesztõ: Hargitai–Kiss Virág

A VÁNDOR
Lobogó hajú, széles mosolyú férfiú mendegélt lovas ekhós szekerével
Sárszentmiklóson a Vasút úton Örspuszta irányába vasárnap kora dél-
után. Megbámultam, de nem álltam meg, mert szólított a kötelesség.
Hétfõn aztán telefon érkezett, hogy egy vándor vert tanyát a kislóki út
mellett, a napelemekkel szemközti réten. Sejtettem, hogy ugyanaz lehet,
akit láttam, de nem értettem, hogyan került a város másik végére.
Festõi látványt nyújtott a lassan lenyugvó nap fényében legelészõ ló,
háttérben a szekérrel. Karl örömmel üdvözölt, s habár õ angolul nem tud,
én meg spanyolul, mégis megértettük egymást nemzetközi kifejezések-
kel, hangutánzókkal, mutogatással.
Az eredetileg absztrakt festményeket készítõ mûvész két-három éve in-
dult útnak Németországból, a bajor vidékrõl. Megjárta Spanyolországot,
Franciaországot, Olaszországot, Szlovéniát, Romániát. Útitársa a Romá-
niában rossz körülmények közül megmentett, Stella nevû, ötéves ló és a
medvére hajazó, rendkívül jámbor kutya, Rubin. Õk egyúttal a családja.
A jó kedélyû férfiút nem érdekli az idõ, sem a múlt, sem a jövõ. Csak a je-
lenben él.
Kérdeztem tõle, mibõl vesz élelmet a maga és állatai számára. Azt vála-
szolta, nincs igazán szüksége pénzre, mert bármerre megy, ellátják õt
mindennel, amiben hiányt szenvedne. Mert az emberekben alapvetõen
ott van a jóság – ezt nap mint nap tapasztalja. A kellemetlen élmények el-
törpülnek emellett, és nem csüggesztik a hitét, bizalmát, pozitív élet-
szemléletét.

Hargitai–Kiss Virág

Írás a 7. oldalon.
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NAPLÓ
A sárbogárdi képviselõ-testület október 14-én, pénteken ült össze
az aktuális napirendet megtárgyalni. Nedoba Károly maradt tá-
vol.

A DK önálló indítványa

Borbély Sándor és Paczona Lajosné önálló indítványt tártak a vá-
rosatyák elé az ülés nyitányaként, a jelen gazdasági nehézségek-
ben kiemelt támogatást kérve a 70 év feletti egyedülálló nyugdíja-
sok, rokkantnyugdíjasok, gyermeküket egyedül nevelõ szülõk, il-
letve többgyermekes családok számára. Emellett energiatakaré-
kos lakossági LED-csereprogram elindítását szorgalmazták.
Dr. Sükösd Tamás kifejezte, hogy a céllal egyetért, azonban az in-
dítvány tartalmilag nem felel meg az elõírásoknak, mivel nem je-
löl meg forrást és határozati javaslatot sem tartalmaz. Az indít-
ványban foglaltak kizárólag rendeleti úton szabályozhatók. Ennél
fogva jelen formájában nem tudják fölvenni a napirendre.
Borbély Sándor kifejtette, hogy gondolatébresztõnek szánták az
anyagot. Valamit tenni kéne, mert sokan kerültek nehéz helyzet-
be; fel kellene mérni, mennyien szorulnak támogatásra és ennek
mi a költségvonzata.
Dr. Sükösd rávilágított: azt a réteget, mely jövedelmi viszonyai
miatt szakad le, életkortól függetlenül a települési támogatáson
keresztül folyamatosan, egész évben segélyezik (1200 körüli az
ilyen ügyek száma). Van krízistámogatása is az önkormányzat-
nak. Az energiaárak miatt több elbírálás is volt már. Felhívta a fi-
gyelmet, hogy a központi támogatások is a lakosságot célozzák, az
önkormányzatok egyre szûkebb anyagi keretek között tudnak
mozogni. Leszögezte: nem fognak senkit az út mellett hagyni. A
legfontosabb, hogy az (oktatási–nevelési, szociális) intézmény-
rendszer megálljon a lábán, az alapellátást biztosítsák.
Paczona Lajosné: – Gondoltuk, hogy a költségvetésbe nem fér be-
le, de látjuk, hogy más településeken támogatják a rászorulókat,
például Fehérváron.
Dr. Sükösd: – Fehérvár a legtõkeerõsebb település a megyében.
Gyakorlatilag minden nap segélyezünk, akkor is, ha nincs ener-
giaválság.

Két ülés közt

A polgármester a két ülés közötti fontosabb események közt em-
lítette, hogy a Magyar Közút vezetõje megerõsítette: a Vasút utca
felújítása még az idén elkezdõdik és tavasszal fejezõdik be.
A víziközmûvagyon integrációja állami szinten nem ment végbe,
nem tudni, mi lesz a továbbiakban, türelemmel várnak. Az biztos,
hogy a szolgáltató a Fejérvíz marad, ha lesz integráció, ha nem.
A megyei közgyûlésen bemutatkozott az új megyei rendõrfõkapi-
tány, Szabó Vendel. Az elõzõ kapitány, dr. Varga Péter Gyõr–
Moson–Sopron megye rendõrsége élén folytatja tovább hivatá-
sát. Az új Fejér megyei rendõrfõkapitány hamarosan ellátogat
Sárbogárdra is.
A sárszentmiklósi háziorvosi körzetben jelenleg dr. Práger Péter
helyettesít, azonban megállapodás született arról, hogy más helyi
háziorvosok is kiveszik a részüket e feladatból, két-három hetes
forgásban.
Energiaspórolás okán a helyi intézmények is különbözõ intézke-
déseket foganatosítanak. Határozatlan idõre a régi városházát
bezárják, onnan a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény iro-
dája átköltözik a József Attila utcába, a családsegítõ épületének
földszintjére, a Családsegítõ Szolgálat mellé, és a járási Család-
segítõ Központ is a földszintre költözik az emeletrõl.
Pusztaegresen vagyon elleni cselekmények sorozata történt,
összesen négy esemény; szerencsére egy kamerafelvétel alapján
beazonosították és eljárás alá vonták az elkövetõt.

Kulturális beszámolók

Elfogadták a város kulturális és közmûvelõdési intézményeiben
(mûvelõdési ház, könyvtár, miklósi klub) végzett tevékenységrõl
szóló beszámolókat. Ahogy a polgármester fogalmazott: mind-
egyik anyagból kitûnik, hogy ezek élõ intézmények, számos kö-
zösségformáló rendezvény helyszínei. Egyúttal megköszönte az
intézményvezetõk és ott dolgozók színvonalas munkáját.

Adventi díj

Az adventi vásár idejére 2.000 Ft/m2/nap, de minimum 10.000
Ft/nap közterület-használati díjat határoztak meg a kitelepülõ
árusok számára.

Változatlan helyiségbérlet

Az önkormányzati tulajdonban lévõ, nem lakás célú helyiségek
bérleti díját nem emelik meg 2023-tól, hogy ne veszítsenek bérlõ-
ket.
Egy másik napirendi pontban arról döntöttek, hogy a sárszent-
miklósi klubot ugyanúgy térítésmentesen bocsátják a Tehetség
Alapfokú Mûvészeti Iskola rendelkezésére, mint ahogy hosszú
évek óta a Violin Mûvészeti Iskolának is.

Kõkemény bányaügy

A Sárszentmiklós határában lévõ riolittufa-bánya kapcsán érke-
zett megkeresés a jelenleg ott bányászati joggal rendelkezõ cég
részérõl az önkormányzathoz. Dr. Sükösd ismertette a bánya
helyzetét: mivel az önkormányzat szervezetileg erre nem alkal-
mas, ezért nem rendelkezik bányászati joggal. E vagyon értékû
jog a Dészolgnál volt, amit a Dészolg eladott egy cégnek. A cég
megkereste az önkormányzatot, bányászatra kérve engedélyt,
melyet meg is kapott. Mivel túlbányászta a helyszínt, több környe-
zõ területet is megvásárolt és onnan is bányászott. A bánya maga
továbbra is Sárbogárd tulajdona. A bányászati jogot birtokló cég
most nem veszélyes építési–bontási, inert hulladékot hasznosító
telepet szeretne ott létrehozni.
A testület nem támogatta a cég kérését.
A polgármester szerint ez a felelõs döntés, még akkor is, ha elõ-
fordulhat, hogy bíróság felõl próbál meg a cég nyomást gyakorol-
ni az önkormányzatra.

Bejelentések

Borbély: – A beruházások visszaszorítása hogyan érinti Sárbogár-
dot és környékét, például az M8 és a rendõrség kapcsán?
Dr. Sükösd: – A rendõrségnek november közepéig kellett elké-
szülnie, ehhez képest már teljes egészében megépült, csak a bú-
torbeszerzés van folyamatban. Az M81 és M8 Dunaújváros–Sár-
bogárd közti szakaszának leállításáról semmilyen hírt nem kap-
tunk, az megy tehát a maga útján. A mentõállomás építését üte-
mezték át. Mivel a pályázati forrásból megvalósuló városi beruhá-
zásaink befejezéshez közeli állapotban vannak, azokat sem állí-
tották le. A 2021–2027-es pályázati ciklus ránk vonatkozó pályá-
zatairól nincs hír egyelõre. Összeraktunk egy energetikai pályáza-
tot a konyha és egy pályázatot az Árpád utca felújítására, de jelen
pillanatban nincs hova benyújtani õket.
Aranyos József az utazóközönség köszönetét tolmácsolta a Túry
Miklós utcában felállított új buszváróért.
Erõs Ferenc a kis Munkácsy és Gárdonyi utca aszfaltozását kö-
szönte meg.
Ébl Zoltán megoldást sürgetett a temetõkben tapasztalható váza-
lopás megállítása érdekében.

Hargitai–Kiss Virág
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Újra süt a nap
Talán húsz éve is van annak, hogy egy szép nap-
sütéses áldozócsütörtöki délelõttön látogatók
érkeztek a nyugalmazott sárbogárdi lelkészék-
hez, Szabó Imréhez és feleségéhez Éva nénihez.
A vendégek dr. Pásztor János teológiai pro-
fesszor – egykori bogárdi segédlelkész – és fele-
sége, Judit asszony, a Magyar Református Nõ-
szövetség elnöke voltak. Az ünnepi istentiszte-
letet követõen a templomajtó elõtt kis beszélge-
tõ kör alakult ki, hisz a részvevõk között több is-
merõs is akadt. A beszélgetés közben valaki
megköszönte az elnök asszonynak azt a köny-
vet, amit nagyanyjáról írt. Ez az írás egy igazi bi-
zonyságtétel volt a közelmúltból, egy mai ke-
resztyén példa. „Több ilyen kéne” – hangzott el. „Évikém!” – fordult oda az
elnök asszony Éva nénihez s valahogy így folytatta: – „Meg kéne írni a
huszadik századi magyar hívõ emberek életrajzát. Minél többet.”

Talán ez a bátorítás is hozzájárult
ahhoz az érlelõdõ gondolathoz,
hogy a nyugdíjas lelkésznõ papírra
vesse életét. Így még jobban érthe-
tõk a „Süt a nap” címû önéletírás
elõszavának kezdõ mondatai: „Ezt a
könyvet többek biztatására kezdtem
el írni. Elõször az Országos Refor-
mátus Nõszövetség elnöke kért arra,
hogy adjam közre életrajzomat,
majd egy konferenciai elõadás ösz-
tönzött, amely arról szólt, hogy van-e

még nekünk, öregeknek is valami feladatunk. Az elõadó kiemelte: fontos
lenne, hogy az 1940-es évek ébredésének eseményeit azok írják meg, akik
azt át is élték. Ugyanerre buzdítottak gyermekeim is.”
Alig néhány év telt el s megszületett az életrajz. Címét e sorokkal magyaráz-
ta meg írója: „Csak szüleim elbeszélésébõl hallottam elsõ éveimrõl. (…) A
szokásos papát, mamát nem akartam mondani. Egy reggel azonban, ami-
kor felhúzták a rolót, felálltam a kiságyamban, az ablak felé fordultam, ki-
tárva kis kezeimet így kiáltottam fel: „Süt a nap!” Attól kezdve beszéltem.
(…) Egész életemet mindig jellemezte, hogy a sötétség után, lelki értelem-
ben is, vagy sokszor a sötétség kellõs közepén kisütött a nap.” S valóban
szimbóluma ez a mondat Éva néni életének. Hiszen aki ismerte, tudja, hogy
életén és szolgálatán Krisztus fénye ragyogott át. Ez még az írott sorokon is
átfénylik.
A könyv 2006-ban látott napvilágot. A következõ évben újra kiadták, majd
egy év múltán ismét megjelent, ám ezúttal németül. Az érdeklõdés nem
csökkent a könyv iránt, azóta is keresik. Ennek az igénynek eleget téve jele-
nik meg a napokban immáron a negyedik kiadás annak reményében, „hogy
a lelkipásztori szolgálatba álló lelkésznõk közül ma is sokan keresnek hite-
les példaképeket” – fogalmazta meg az elõszóban Magyarné Balogh Erzsé-
bet.
A könyv Sárbogárdon, a Hírház Kft.
nyomdájában készült. Új elem a szöveget
díszítõ ízléses grafika, melyet Éva néni
unokája, Szabó Eszter alkotott meg.
Illesse köszönet a Nagykõrösi Egyház-
község „Soli Deo Gloria” Alapítványát,
mely támogatta a kiadást.
Végezetül álljanak itt az elõszó utolsó
mondatai: „Kinek ajánlom Szabó Imréné
Szabó Éva könyvét, a „Süt a nap”-ot?
Mindazoknak, akik Isten ajándékaként
akarják látni saját életüket, családjukat,
egyházunk és népünk megpróbáltatásait.
Azoknak, akik Isten országának építésé-
re kötelezõdtek el és egy életpélda tárhá-
zának kincseivel bátorodva akarnak
megújulni abban, hogy Isten dicsõségére
éljenek!”

(-b -n)

Jegyzet
Leszkovszki Albin rovata

A DIÓ
Néhány évtizeddel ezelõtt egy délutánon ismerõs autó
állt meg a házunk elõtt és utasa a tetõcsomagtartóról le-
emelt egy fiatal suhángot.
– Ültessétek el! Olyan csupasz ez az udvar, szinte idege-
sít.
Vesszõnyi kis diófácska volt. Tudjuk, a természet csodá-
latos. A vesszõbõl mára embervastagságú, hatalmas fa-
törzs lett akkora koronával, hogy az egész udvart ár-
nyékba borítja, forró nyáron is kellemes hûvösséget
nyújt.
És jöttek a termések. Október jövetelekor sorozatban
koppantak a talajon a diószemek, a többségükrõl már le
is perdült az a vastag, zöld héj, elõbújt a gyönyörû szob-
rászi alkotás, a kemény héjú, rücskös dió. Már gúnyolt
engem a család, mert mint egy szenvedélybeteg, napon-
ta ott hajladoztam a fa alatt, fürge ujjakkal kapkodtam
föl a termést. Õsemberi öröm hatott át: tulajdonosa let-
tem valami valóságos értéknek, ami eddig nem is léte-
zett, és amit valami ismeretlen hatalom kegyelmi aján-
dékként naponta ad nekem anélkül, hogy ezért nekem
viszonzásul valami konkrét ellenszolgáltatást adnom
kellene. A világmindenség kivételezett lénye lettem:
adó folyt be számomra, mint egy királynak. Eljutott az
agyamig a világnak az a csodálatos rendje, hogy a termé-
szet, mint egy jóságos anya, ellátja a gyermekeit, és cse-
rében azt várja tõlem, hogy magam is vegyek részt ebben
a csodás láncolatban, én is lássak el valakit. A földön he-
verõ diók ingerként hatottak rám, hogy kapkodjam
össze õket, hullassam be egy szatyorba. Õsz végén már
több dagadtra tömött szatyor sorakozott a rúdon. Lám,
mi lett a vékonyka suhángból! Milyen finomak a diós
sütemények, diós palacsinták!
Na, de a természetnek más törvényei vannak ám, mint
amilyeneket mi naivságunkban látni szeretnénk! Mert
jöttek a dióburokfúró legyek. És az egyik évben egészsé-
ges, kemény termések helyett ragacsos, fekete golyók
lepték el a lombozatot, a jóízû dióbél helyett összeszá-
radt, keserû gyûredék türemlett elõ a kalapács nyomán.
Miért vannak ezek a legyek? Hogy minket megfossza-
nak a diós palacsintától?
Nem kérnek engedélyt. Õk is élni akarnak, utódokat te-
remteni. Több éven keresztül tombolt a legyek durva
agressziója. Beleoltották a burokba a petéiket, amelyek
aztán tönkretették, elrothasztották az egész diót.
Most tavasszal észrevettem valamit a fán. Reggelenként
kis, fekete madárkák kezdtek cikázni a lombok között.
Nem kettõ, nem három, hanem egész raj. Valami re-
ménykedés kezdett ébredezni bennem. Azt képzeltem,
hogy a madárkák bereggeliznek a legyekbõl.
Jelenleg két tömött szatyor egészséges dió tanúsítja a
kamrában, hogy alighanem jól gondolkodtam. Gyõzött
a természeti egyensúly törvénye. A légy utódokról akar
gondoskodni. De a diófa is! Pöttöm kis suhángocskák
csak egészséges diókból képesek kikelni. S eljöttek ide –
ki tudja, minõ indíttatásra – valamiféle fekete madár-
kák… Mi, buta emberek csak nézzük természet anyánk,
vagy a Jóisten színjátékait.

L. Albin
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FÜSTÉRZÉKELÕ
AJÁNDÉKBA

Mivel füstérzékelõs nyereményjátékunkra
nem érkezett megfejtés, a Fejér Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság hozzájá-
rulásával az Országos Tûzmegelõzési Bi-
zottság által felajánlott füstérzékelõ ké-
szüléket egy kedves régi elõfizetõnknek, a
Balassi utcában lakó Bényi Józsefnének
ajándékoztuk oda. Éppen palacsintasütés
közben leptük meg õt a készülékkel, amit
természetesen segítettünk beüzemelni és
elhelyezni.
Bényi Józsefnének ezúton is jó egészséget,
biztonságos, tûz- és balesetmentes min-
dennapokat kívánunk!

Szerkesztõség

Kérdezték

MIÉRT VÁGTÁK KI
A KOLLÉGIUM ELÕTTI FÁKAT?

Az elmúlt hét folyamán bójákkal körbekerítették, majd kivágták a kollégium elõtt több
évtizede álló nyírfákat. Az arra járók, különösen a régi diákok számára szomorú látványt
nyújt a puszta épület.
Novák Kovács Zsoltot, a Sárbogárdi Petõfi Sándor Gimnázium igazgatóját kerestem
meg a kérdéssel: miért kerültek kivágásra a növények. Az intézmény vezetõje elmondta:
sajnos nem tehettek mást, ugyanis a fák olyan rossz állapotba kerültek, üregessé, veszé-
lyessé váltak, hogy az egyik viharban egy nagy ág rászakadt a tetõre. A kivágott egyedek
helyére más fajtákat, alacsonyabb növésû, szép csemetéket ültetnek majd.

Hargitai–Kiss Virág

NE A FACEBOOKRÓL
RENDELJEN TÛZIFÁT!

A tûzifa iránti rendkívül nagy kereslet miatt a csalók is aktívabbá váltak. A fokozott
hatósági ellenõrzéseknek köszönhetõen a hivatalos hirdetõfelületeken jelentõsen
szûkült a mozgásterük, ezért egyre többen próbálnak szerencsét a Facebook Market
Place-en. A Nébih felhívja a lakosság figyelmét, hogy a közösségi médiában sok eset-
ben fiktív profillal, a hirdetõ azonosítására alkalmas adatok nélkül, olykor irreálisan
alacsony áron kínálják eladásra a tûzifát. A közzétett hirdetések csaknem 90%-a vala-
milyen szempontból aggályos. Kockázatossága miatt a „facebookos” tûzifavásárlás
alapvetõen nem, de legalábbis kellõ körültekintéssel ajánlott!

A legnagyobb hazai hirdetési portálok üzemeltetõi mára megértették és támogatják a
Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) azon törekvését, hogy minél ha-
tékonyabban szûrjék ki a jogszerûtlen hirdetéseket. Noha a hirdetési portálok megkö-
vetelik a hirdetõ egyértelmû azonosítását, a közösségi felületeken sajnos még mindig
szabályozatlan a hirdetés rendje, s ebbõl adódóan az ott közzétett hirdetések ellenõr-
zése, tisztítása is bonyolultabb feladat. Mindezzel sajnos a csalók is tisztában vannak.

A visszaélések kiszûrése érdekében a Nébih EUTR ellenõrei fokozottan vizsgálják a
Facebookon megjelenõ tûzifahirdetéseket. Elszomorító tapasztalat, hogy az eddig el-
lenõrzött mintegy hatezer hirdetés csaknem 90%-a jogsértõnek bizonyul, mivel nem
tartalmazza a hirdetõ azonosítását biztosító EUTR technikai azonosítószámot, illet-
ve bármilyen más azonosításra alkalmas adatot. Sok esetben az is gyanítható, hogy a
hirdetõ nem valós személy vagy vállalkozás, hanem fiktív profillal hirdet, ami szintén
erõs jele a visszaélés veszélyének.

Tény, hogy a tûzifa iránti kereslet növekedése miatt annak ára is felszökött, ennek tu-
datában viszont különösen gyanút keltõ, ha valaki irreálisan alacsony áron kínálja el-
adásra a tüzelõt. A hatóság azt javasolja, hogy bármilyen csalogatóan olcsó a fa, az
ilyen hirdetõt inkább eleve kerüljék el! Ha pedig valaki mégis úgy dönt, hogy a
Facebookról szerzi be a kályhába valót, ügyeljen arra, hogy kizárólag legálisan mûkö-
dõ kereskedõtõl vásároljon, akinek a Facebook-hirdetése is tartalmazza az EUTR-
számot, valamint a legtöbb esetben a saját honlap elérhetõségét is.

A Nébih weboldalán elérhetõk a legfontosabb szempontok, amelyeket minden vásár-
lás során érdemes figyelembe venni:
https://portal.nebih.gov.hu/ne-a-facebookrol-rendeljen-tuzifat-

A vásárlók segítségére lehet a
https://portal.nebih.gov.hu/jogszerutlen-hirdetesek-adatai oldal, ahol a Nébih által
kiszûrt jogszerûtlen hirdetõk telefonszámait tudják lekérdezni. Míg a hirdetésben
szereplõ technikai azonosító (formátuma AB1234567) valódisága, birtokosa a
https://portal.nebih.gov.hu/eutr-kereso oldalon ellenõrizhetõ. A Nébih kéri a tûzifa-
vásárlóktól, ha ezen adatok bármelyike hiányzik a Facebook-hirdetésbõl vagy a hirde-
tõ személye nem egyezik meg a technikai azonosító tulajdonosával, ne kössenek üzle-
tet, mert nagy valószínûséggel csalóval van dolguk!

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal

A NAV nem hajt
be rezsitartozást

Az sms-ben és e-mailben érkezõ adó-
visszatérítéssel kecsegtetõ adathalász
üzenetek után a csalók új módszerekkel
próbálkoznak. Telefonon rezsitartozás-
ra hivatkozva kérnek a gyanútlan ügyfe-
lektõl adatokat, nem ritkán pénzt. Sen-
ki ne dõljön be a trükknek, a Nemzeti
Adó- és Vámhivatal (NAV) nem hajt be
áram- és gázdíjtartozást!
Mielõtt elkezdõdik egy NAV-végre-
hajtás, szinte mindig megelõzi egy hiva-
talos levél, amelyben a hatóság felszólít-
ja az adózót elmaradása befizetésére.
Nem tartozik a NAV feladatai közé – a
kukadíjon kívül – a rezsitartozás, így
sem az áram-, sem a gáztartozás behaj-
tása. Ezeket polgári jogi követelések-
ként a bírósági végrehajtó kezeli a kö-
zös költséghez és a vízdíjhoz hasonlóan.
A NAV munkatársai, ha esetleg szemé-
lyesen keresik fel az ügyfelet, minden
esetben szolgálati igazolvánnyal igazol-
ják magukat.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal
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Miklósi sulihírek
Idõsek napja

Az Alapi Ápoló–Gondozó
Otthonban járt a sárszent-
miklósi iskola néhány diákja,
hogy mûsorukkal köszöntsék
az otthon lakóit az idõsek
napja alkalmából. A mûsort
színesítették zeneiskolás ta-
nulóink mûsorszámai. Közre-
mûködött Varga Dorina fuvolán, Mayer Damján Péter zongorán,
Örkényi Bálint gitáron, Örkényi Balázs és Borbély Bence furu-
lyán. Verssel és prózával készült Hepp Laura, Tóth Lóránd Máté.
Népdalénekeseink, Szabó Anett, Kéri Vanessza és Salamon
Gabriella dalcsokorral örvendeztették meg az idõseket.
Tanítványaink örömmel készültek erre az alkalomra, az idõsek
mosolyaiban felfedezhették saját nagyszüleiket.

Rozgonyi Erika tanár

Jeles ünnepek az alsó tagozaton

Október 5-én, szerda délután került sor a magyar népmese napja
és a zene világnapja közös megünneplésére az alsó tagozaton.
Hosszas szervezés, elõkészület elõzte meg ezt az alkalmat, hiszen
tanítók és tanulók egyaránt készültek produkciókkal.
A népmese alkalmából a Farkastanya címû mesét bábozták el a
tanító nénik, majd ezt követte a zenei blokk, melyet a több mint
kétszáz kisdiák közös énekével és a tanító nénik hangszeres kísé-
retével nyitottunk meg. Igazi öröménekként zengett az „Õsszel
érik, babám, a fekete szõlõ” kezdetû dal a második emelet folyo-
sóján. Az elsõstõl a negyedikesig mindenki széles mosollyal és
büszkén énekelte a már elõre kiválasztott közös dalt.
A zene világnapja mára már összeforrt iskolánkban Jákob Zoltán
nevével. Humorával, a zene iránti szeretetével és szakmai tudásá-
val most is elvarázsolta a gyerekeket. Természetesen hozta magá-
val tanítványait is, akik szintetizátoron, furulyán, fuvolán, gitáron
szólóban és kamarazenekarban is megszólaltatták hangszereiket.
Ezúton is köszönjük a zeneiskolások és Zoli bácsi közremûködé-
sét, színvonalas elõadásukat!
Az énekes–zenés darabok után az állatok világnapja alkalmából
meghirdetett rajzpályázat eredményhirdetése következett. Vége-
zetül a népmese napjához kapcsolódó feladatok kerültek kiosz-
tásra osztályonként, majd búcsúzóul ismét felcsendült a hetek óta
minden tanterembõl kiszûrõdõ ének, az „Õsszel érik, babám…”
Reméljük, hogy a következõ tanévben is hasonlóan kerek, egész,
színes és változatos mûsorral tudjuk megünnepelni a jeles napja-
inkat.

Németh Mária tanító

Retro diszkó

Október 8-án a Sárszentmiklósi Általános Iskola szülõi közössége
retro diszkót szervezett a miklósi közösségi házban. A zenérõl és a
jó hangulatról Borbély Tamás és testvére, Borbély József gondos-
kodtak, fiatalkorunk zenéivel visszaidézték a 80-as, 90-es éveket.
Szeretnénk az iskola nevében megköszönni a támogatást mind-
azoknak, akik eljöttek és a belépõjeggyel támogatták az iskolát;
azoknak, akik támogatójegy megvásárlásával járultak hozzá a be-
vételhez; és Bognár Zoltánnak, aki a büfé bevételébõl ajánlott fel
összeget az iskola számára.
Úgy érzem, jó alkalom volt ez a találkozásokra. Egy idõ óta ez volt
az elsõ, de ígérjük, hogy nem az utolsó retro buli Miklóson. A be-
folyt összegbõl az iskolaudvaron lévõ játszótér eszközparkját sze-
retnénk bõvíteni.

Rozgonyi Erika tanár

Tarisznya, hamuban sült pogácsa,
boszorkányok és tündérek

Az elmúlt héten a felsõ tagozaton a könyvtárban ünnepeltük meg
a magyar mese napját. Benedek Elek születésnapján minden osz-
tály képviseltette magát egy-egy tanulságos történettel, egy-egy
megszívlelendõ tanáccsal, jól végzõdõ mesével. A délután végén
A rút kiskacsa címû mesét nézhették meg a gyerekek.

„MiSulink” újságíró szakkör

„Nyitott kapuk” napja

Kihasználva az elmúlt hét szombatja adta különleges lehetõséget
iskolánk a tanítási órákra nyílt napot szervezett a szülõknek.

Alsó és felsõ tagozaton is szá-
mos érdeklõdõ szülõt vonzott
a felkínált program. Voltak
osztályok, ahol többen, vol-
tak, ahol elfoglaltság miatt ki-
csit kevesebben, de annál na-
gyobb érdeklõdéssel jöttek
megnézni saját gyermekük is-
kolai teljesítményét. A tan-
órák változatos módszereket
és munkaformákat vonultat-
tak fel. Mi, tanárok mind-
annyian igyekeztünk játékos
feladatokkal fenntartani a gyerekek figyelmét ezen a délelõttön.
A program elérte célját, a szülõk betekintést nyerhettek iskolánk
életébe, a tanórákon folyó változatos pedagógiai munkába.

„MiSulink” újságíró szakkör – Zelmanné Varga Zsuzsanna
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21 év után újra

PERIFÉRIA
koncert

2022. október 29. (szombat)
20 óra

Sárbogárd, József Attila Mûvelõdési Központ
Vendégek: Kötelezõ zenekar, Accident

Belépõ: 1.000 Ft

Szent István-híradó
EURÓPAI DIÁKSPORT NAP A TÖBÖRZSÖKI ISKOLÁBAN

A mi iskolánk is részt vett az Európai Diáksport Napon szeptember 30-án.
A reggeli órákban Németh Attila hat danos karatemester érkezett hozzánk. A gyerekek nagy élvezettel hajtották végre az összes moz-
dulatot, amit mutatott nekik. A foglalkozás elején alapos bemelegítéssel kezdtek, majd az ütések és rúgások különbözõ fajtáit próbál-
hatták ki. Természetesen a diákok kedvence a közelharc volt, amikor egymással szemben használhatták fel a tanult mozdulatokat.
Napközben Béres Alexandra fitneszedzõ tartott mozgásos bemelegítést, ami természetesen csak az internet segítségével jöhetett lét-
re. A napnak ezt a részét fõleg az alsó tagozatos gyerekek élvezték, akik önfeledten ugráltak a projektorok elõtt.
Végezetül Tinódyné Liszi Helga újra repítette a gyerekeket a zumba csodálatos világába. A lányok körében ez a mozgásforma nagyon
népszerû volt, öröm volt látni a boldog és önfeledt mosolyukat tánc közben.
A nap többi órájában is megjelent a mozgás. Mind a gyerekek, mind a kollégák nagyon élvezték.
Külön köszönjük Attilának és Helgának, hogy ismét eljöttek hozzánk és színesítették a programjainkat.

Goldberger Marcell

A BOGÁRD-VET ÁLLATKÓRHÁZ,
ÁLLATORVOSI

RENDELÕ ELÉRHETÕSÉGEI
Cím: Sárbogárd, Túry Miklós utca 3.

Nyitva: hétfõ, péntek: 14-17,
kedd, csütörtök 9-12 óráig

Telefon: +36 30 287 2120,
+06 30 362 1990

(dr. Hármasi Marietta állatorvos)

E-mail: recepcio@bogard-vet.hu
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Októberi búcsúnap Alsószentivánon
háromszoros püspöki áldással

A mai napon a fatimai Szûz elsõ hazai kegyhelyén Spányi Antal
megyés püspök atya tartott ünnepi szentmisét, amelyben kiemelt
figyelemben részesítette a zarándok nagyszülõket.
Felhõtlen égbolt, verõfényes
õszi napsütés fogadta a szép szá-
mú hívõsereget. Iskolánk alapí-
tóját és fenntartóját, Spányi An-
tal megyéspüspök atyát virág-
csokorral, ajándékkal és köszö-
nõ szavakkal tiszteltük meg,
Géczi Liliána Zoé és Sipos Lau-
ra 7. o. tanulóink képviseleté-
ben. A gyerekek köszöntését
követõen Helter István plébá-
nos, iskolánk püspöki biztosa
üdvözölte a megjelenteket, s
megosztotta gondolatait arról, miért is válhatott hazánk a törté-
nelmi évszázadok alatt Mária országává, miért lett a boldogságos
Szûz Magyarország nagyasszonya.
Diákjaink a szentmisén is közremûködtek: a könyörgéseket 7.
osztályosaink olvasták fel, ministránsokként Fekete Emma, Né-
meth Maja és Strasser István János szolgáltak, s természetesen a
körmenetbe is bekapcsolódott az iskola összes tanulója. A nagy-
karácsonyi Szent Miklós Általános Iskola közössége is eljött az
ünnepre, az õ tanulóik a könyörgéseket olvasták fel. Itt is szeret-
ném közvetíteni püspök atya köszönetét valamennyi diák és
pedagógus számára.
A fõpásztor tanításában a rendszeres ima fontosságát hangsú-
lyozta ki. Amikor a kereszt jegyében összejövünk egy szentmisén,
vagy mint most, a Nagyszülõk zarándoklatán, nem mindegy, hogy
kereszténynek nevezzük-e csak magunkat, vagy meg is tudjuk élni
hitünket, amelynek fontos része az imádság. A nyitott szívû
fatimai gyermekeknek megjelent a Szûzanya, hogy azt kérje tõ-
lük: imádkozzanak és engeszteljenek. A fatimai gyermekek nem
ismerték fel, kivel van dolguk, de ártatlanok voltak, követték Má-
ria kérését, akkor is, ha emiatt meghurcolták õket. Példájukat so-
kan követték, engesztelõ imádságba kezdtek világszerte, hogy vé-
get érjen a világháború. Most is háború pusztít, s a békekötés
szándéka helyett jelenleg a pusztítás erõsödését látjuk. Életünk-
ben is sok a feladat, ezerféle gond gyötör bennünket, úgy érezzük,
fáradtak vagyunk az imához. Pedig a legértelmesebb cselekedet,
amire idõnket fordíthatjuk, az nem más, mint az imádkozás, a
kapcsolat megélése a Jóistennel. A napi imák során mindig újra és
újra erõt kaphatunk Istentõl.
Azonban nagyon vigyázni kell a családok egységére is, hiszen nap-
jainkban számos téveszmével próbálják a család identitását szét-
rombolni, hasonlóan a vallási és a nemzeti identitást érõ támadá-

sokhoz. Ezért is fontos a nagyszülõknek az unokáik nevelése, a ve-
lük való törõdés, a család összefogása, de ugyanilyen fontos az ér-
tük való imádság is. Az ima hozzátartozik a keresztény emberhez.
Imádkozni kell nemcsak magunkért, hanem másokért is; azokért
is, aki elhanyagolják az imádságot, s erõsíteni kell a családokat is, s
fontos imádkozni magyar nemzetünkért, hazánkért is. S kit lehet-
ne leginkább kérni az imára, mint a gazdag élettapasztalattal
rendelkezõ nagyszülõket, akik meg is tudják élni imáikat?
Választhatjuk a gyûlölet helyett a szeretetet, a halál helyett az éle-
tet, a világ sötétsége helyett Isten fényességét is. Áldott az az em-
ber, s az a szépkorú, aki mindezt megérti és befogadja, s imájával
segíti a rábízottakat, legyen az gyermek, családtag ismerõs, vagy
egyszerûen csak egy másik ember. Égi édesanyánkhoz, Máriához
is forduljunk közbenjárásért, ha imádkozunk, engesztelünk, ta-
núságot teszünk, Isten oltalmában bízhatunk a következõ évszá-
zadokban is.

A szentmisét a fõpásztor háromszori áldása zárta: elõször két ju-
biláns házaspár részesült püspöki áldásban (közülük a sárszent-
miklósi Iván József és Fekete Katalin házasságkötésük 65. évfor-
dulóját ünnepelték), majd hagyomány szerint a nagyszülõknek
kérte a Jóisten bõséges áldását püspök atya, végül megáldotta a
búcsú során vásárolt kegytárgyakat is. A szabadtéri rendezvényt
szokás szerint körmenet zárta, a teljes ünnep pedig a templomban
megtartott szentségimádással és imával ért véget.

Kiss Attila
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Vigyázzunk az egészségünkre!

Gyerekek és virágok
A gyerekek nagyon sok mindenben hasonlatosak a virágokhoz. A
virágok is pici magként, vagy kis gumóként, hajtásként kerülnek a
földbe. Az ember is pici magként indul el az életben. Ahogy a föld
védi a benne kifejlõdõ életet, úgy veszi körbe az anyaméh a gyer-
meket.

A magzatlétben azt gondoljuk, hogy minden szép és jó, hisz a kis
emberkének csak az a dolga, hogy élvezze a kényelmes kis fészket.
Sajnos ez nem így van, hisz már magzati korban sok hatás éri a fej-
lõdõ kis életet. Az anyák már nem tudják biztosítani azt a zavarta-
lan létet pocaklakó magzatuknak, mint a régi világ anyái tehették.
A mai anyukák már a felpörgetett, abnormális gyorsaságú világ-
ban hordják ki gyermeküket. Ez az új világrend megfogta a felnõt-
teket és a gyermekeket, mint légyfogó a legyet. Mindent gyorsan
kell intézni és kifogyhatatlan lett az elintézendõk sora.

Látom fiatal anyákon, hogy sokszor az összeesés határán vannak a
gyermekek és a család ügyeinek intézése közepette, fõként ha
még a munkahelyen is helyt kell állniuk. Sok helyen egyszerûen
nem tudnának létezni a fiatal anyukák nagymamai segítség nél-
kül. A gyermekek, ha sokadik gyermekként jönnek a világra, már
stresszesebb anyukát kapnak, mint az egykék, vagy az elsõ babák.

A virágok is nagyon érzékenyek, akár a gyermekek. A virágokat is
odafigyeléssel, törõdéssel kell gondozni. A virágokhoz értõ embe-
rek azt mondják, hogy látható a virágokon a szeretettel való gon-
doskodás. Aki szeretettel fordul a virágok felé, így gondozza õket,
ott dúsabbak, szebbek, vidámabbak ezek a kedves növények. Ál-
talában a nõk azok, akik otthonukban, környezetükben a virágok
közelségét igénylik. Virágos otthonnal veszik körbe családjukat.

A virágok az érzelmek kiegyensúlyozásában segítenek. A szépsé-
güktõl, az illatuktól a szív kitárul és melegséggel, szeretettel töltõ-
dik fel. Ebben az ész által vezérelt világban több melegségre, ked-
vességre, szeretetre van szükségünk. Pont most? Igen! Pont most.
Mindenkinek. Felnõttnek és gyermeknek egyaránt. A szeretet
olyan, mint a napfény. Nincs élet nélküle.

Szorítanak bennünket a körülmények, egyre jobban, egyre erõ-
sebben. Ilyenkor hajlamos az ember belecsúszni a régi kerékvá-
gásba, a régi mintába. Görcsösen erõlködik, belefeszül az igyeke-
zetbe, hogy fenntartsa az életét. Közben megkeményedik a szíve,
és már sem a virágoknak, sem a napfénynek, sem a szeretteinek
nem tud örülni.

Vigyázzunk a szívünkre! Ne engedjük, hogy a háború, a gazdasági
megszorítások, a lehetetlen körülmények, a zavart tudatú ember-
társaink végleg megkeményítsék a szívünket és ott is háborúz-
zunk, ahol nem kellene. Nagy kihívás ez a mai idõkben. Most van
a legnagyobb szükség a józan ész mellett a nyitott szívre, hogy
megérezzük, kinek van szüksége egy kedves szóra, ölelésre, egy
apró szívességre, figyelmességre.

A Covid eltiltott bennünket egymástól. A vírus következménye
nagyon sok szívhalál is volt, amikor gyerekek, szülõk, nagyszülõk
nem ölelhették meg egymást. Most ezt a fájdalmat meg kell pró-
bálnunk meggyógyítani magunkban. Ebben segítenek a virágok is
szépségükkel, egész lényükkel. A most nyíló krizantémok csodá-
latos színeikkel és formáikkal az élet ajándékai, és nem a halál vi-
rágai. Ezt csak az emberek ragasztották rájuk butaságukkal, mert
halottak napja körül virágzik. Vigyük be õket bátran a lakásunkba
és gyönyörködjünk sokszínûségükben. Az utolsó rózsaszálak még
a nyár örömét adják nekünk, élvezzük ki szépségüket, gyógyítják a
szívünket.

Kedves Férfiak! A háborús idõkben való helytállás, a családról va-
ló gondoskodás, a folyamatos stressz az Önök szívét is megviseli,
bár ezt Önök néha jól titkolják. Szükség van lazításra, hogy a nõk-
kel, a gyermekekkel és a virágokkal is gyengédebben bánjanak.
Valaki azt mondta nekem, hogy szeretetbõl nem lehet megélni.
Erre azt válaszoltam: szeretet nélkül érdemes egyáltalán élni?

Sokan sokfélék vagyunk, vigyázzunk magunkra és egymásra, mert
tetszik, nem tetszik, egy csónakban ülünk mindahányan. A virá-
gok és a gyerekek nagyon hasonlatosak. Érzékenyek a változások-
ra.

Horváth Katalin

A gyermekek olyanok, mint a virágok. Az egyiket sokat kell ön-
tözni, a másikat csak ritkán szabad. Az egyik a sok napot kedveli, a
másik árnyékos helyen is virágzik. Vannak könnyen alkalmazko-
dók és érzékenyebbek. Ha mindegyikkel ugyanúgy bánok, az
egyik kivirul, a másik elszárad.

Mindegyiknek van levele, szára, virága – hasonlóak, de mégis kü-
lönbözõek. Mindegyikük gondoskodásra éhezik, egyéni bánás-
módra. Nem attól fejlõdnek, hogy mellettük ülök egész nap, ha-
nem attól, hogy a számukra megfelelõ gondoskodást kapják.

Van köztük árvácska, petúnia, muskátli, leander, krókusz, kardvi-
rág és rózsa. Az egyik hamarabb nyílik ki, a másik késõbb, de
mindegyik különleges, mindegyik egyedi. Nem hasonlíthatom
össze õket egymással. Nem jobb a hatalmas kardvirág, mint az ap-
ró árvácska. Csak más. Nem erõltethetem, hogy virágozzék ha-
marabb a rózsa, hiszen az árvácska már rég kibújt, most már neki
is itt lenne az ideje.

Csak annyit tehetek, hogy megismerem õket, rájövök, hogyan ér-
zik a legjobban magukat a kertemben, a nekik megfelelõ, egyéni
módon gondoskodom róluk, és gyönyörködöm bennük, ahogyan
nõnek, erõsödnek, kivirágzanak.

Írta: Friedrich Fröbel

HÁZASSÁGKÖTÉS
A következõ pár kötötte össze hivatalosan is élete fonalát
Sárbogárdon

2022. október 13-án:

MÜLLER IDA lajoskomáromi és
KOVÁCS PATRIK ÁDÁM

dunaegyházi lakosok.

A neveket az önkormányzat közlése alapján,
a házaspár hozzájárulásával tettük közzé.
Gratulálunk! Sok boldogságot, bõséges
gyermekáldást, a nehézségekben kitartást
kívánunk az újdonsült házasoknak!

Szerkesztõség
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A Madarász József Városi Könyvtár
szeretettel meghívja Önt és családját

„A mindennapok élete a református
anyakönyvek tükrében”

címû elõadás-sorozatának 3. alkalmára

2022. október 24-én, hétfõn, 17órakor

Halotti anyakönyv (1785–1829)
címmel

DR. PLIHÁL KATALIN
tart elõadást.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

A belépés ingyenes.

Madarász József Városi Könyvtár

Nyitva tartás változása
Kedves Olvasóink!
A könyvtár 2022. október 17-étõl határozatlan ideig szerdán és
csütörtökön 18.00 óra helyett 16.00 órakor zár.

Nyitva tartás:

Hétfõ Zárva
Kedd 9.00–18.00
Szerda 9.00–16.00
Csütörtök 9.00–16.00
Péntek 9.00–18.00
Szombat 9.00–15.00
Vasárnap Zárva

Mesebeli fehér hintó
Mesébe illõ esküvõn kelt egybe
Németh Angéla és Szántó József,
akiket fehér hintón húztak daliás
lovak. A nászmenet élén négy tál-
tos teljesített szolgálatot, Forster
Józsi jószágai, a bakon pedig gaz-
dájuk fogta a gyeplõt, büszkén lát-
va el felelõsségteljes feladatát.
Nemcsak a pompa és látvány ked-
véért vonult így a jegyespár, hanem
a lovak iránti szenvedélyüknél fog-
va is, mely az egész menyegzõt át-
itatta. Éljenek az ifjú házasok! Sok
boldogságot és lurkót kívánunk, no
meg pénzt, paripát!

HKV
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Nem bírtunk a Cunderrel idegenben
MÁV Elõre-Cunder Kézisuli–VAX KE Sárbogárd 31-27 (17-14)

Fejér–Komárom–Esztergom Megyei Bajnokság 4. forduló, ve-
zette: Koronczai L.–Pavelekné K. J.
Cunder: Novák, Pál (kapus) – Poór 2, Dobos 1, Posta 1, Pintér 3,
Mándy, Hegedüs, Tuba-Kovács 2, Lantos 4, Bakos, Bicskei 2, Se-
res 4, Molnár 6, Konc 1, Csóka 5
Vezetõedzõ: Pallag Róbert
Sárbogárd: Németh I. (kapus) – Goldberger 4, Kovács, Kaló 4,
Suplicz, Rehák 6, Horváth 8, Bögyös–Vitéz, Farkas 2, Pordán A. 3
Vezetõedzõ: Rehák Tamás
Kiállítások: 0, illetve 4 perc, hétméteresek: 5/3, illetve 0/0
Csapatunk szombat délután Székesfehérvárra látogatott a Cun-
der Kézisulihoz. Ellenfelünk a 2. helyet foglalta el a tabellán a
mérkõzés elõtt.
Elég lassan kezdtük a találkozót, hiszen komoly problémáink
adódtak az ellenfél masszív védelmével szemben. A 17. percben
Takács Lajos 8-4-es hazai vezetésnél kért idõt. A játékmegszakí-
tás még inkább minket zavart meg és a 22. percben jöhetett a kö-
vetkezõ idõkérés 13-6-os állásnál. Ez már hozott érdemi válto-
zást, hiszen a félidõ végéig összébb állt a támadójátékunk és fel-
jöttünk 3 gólra.
A szünet után állandósult a 3-4 gólos különbség, ennél közelebb
csak a hajrá elõtt tudtunk egyszer feljönni. Játékunkból hiányzott
az igazi átütõ erõ, amivel meg tudtuk volna fordítani a meccset. A
véghajrára kicsit el is fáradtunk, így reális esélyünk nem maradt az
egyenlítésre.
Nem játszottunk jól a találkozón. A legnagyobb problémát a
visszarendezõdés okozta, két egyforma erõsségû sorral játszó el-
lenfelünk gyorsan hozta ránk a labdát, amibõl sok gólt kaptunk. A
második játékrészben visszakapaszkodtunk mínusz két gólra,
azonban innen már nem tudtunk tovább lépni. Ez a fizikai fáradt-
ságnak volt inkább köszönhetõ. A következõ két hétvégén nem
lesz mérkõzés. Legközelebb november 5-én Kisbéren lépünk pá-
lyára.

Tabella

1. Kisbér KC 4 3 1 0 126 106 20 7
2. Cunder Kézisuli 4 3 1 0 118 105 13 7
3. Komárom VSE 4 3 0 1 103 98 5 6
4. Martonvásári KSE 4 2 0 2 118 101 17 4
5. VAX KE Sárbogárd 4 1 2 1 120 111 9 4
6. Rácalmás SE 4 1 1 2 107 112 -5 3
7. Móri KSC 4 0 1 3 109 133 -24 1
8. Ácsi Kinizsi SC 4 0 0 4 82 117 -35 0

Utánpótlás-kézilabda a
Sárbogárd–Mezõszilas–Simontornya háromszögben

Megkezdte szereplését
a VAX KE Sárbogárd U11-es csapata

Vasárnap rendezték az U11-es Gyermekbajnokságban csopor-
tunkban az elsõ fordulót Simontornyán. Az elsõ mérkõzésen a he-
lyi Simontornya KK csapatával találkoztunk, akik ellen magabiz-
tos játékkal kezdtünk és sok gólt lõttünk. A második találkozón a
Bócsa LSE együttese ellen léptünk pályára. Itt is sikerült nagyobb
különbségû gyõzelmet aratnunk.

VAX KE Sárbogárd–Simontornyai KK 29-0,
VAX KE Sárbogárd–Bócsa LSE 31-3

Zámbó Tibor vezetõedzõ: „Megkezdõdött a szereplés a formáló-
dó U11-es csapatnak. A játék még csak nyomokban tartalmazott
kézilabdára utaló jeleket. A hozzáállás és a mentalitás rendben
volt, lehet tovább építkezni.”

Rehák Tamás

Hétvégén ismét felmelegedés jön
Csütörtökön sok lesz a napsütés, felhõsebb idõszakok nyugaton lehetnek, de esni itt
sem fog. A Dunától keletre keleti, északkeleti, nyugatra délkeleti szél fog fújni, ami
többnyire mérsékelt, néhol élénk lesz. Visszaesik a hõmérséklet, hajnalban 1-7 fok
várható, a fagyzugos helyeken gyenge fagy is elõfordulhat. Napközben 12-17 fokra
készülhetünk.

Péntek reggel fõként az ország keleti felén már nagyobb területen elõfordulhat gyen-
ge fagy. Napközben nyugat felõl egyre több fátyolfelhõ érkezik, így szûrt napsütésre
készülhetünk. Csapadék nem várható. A déli, délkeleti szél többfelé megélénkül,
északnyugaton megerõsödik. A csúcshõmérséklet 12-19 fok között alakulhat.

Szombaton felhõs idõre, több helyen esõre, záporokra van kilátás. Helyenként meg-
élénkül a nyugati, délnyugati szél. Napközben 11-18 fok valószínû. Vasárnaptól je-
lentõs felmelegedés jön, az ország legnagyobb részén újra átlépjük a 20 fokot.

Forrás: idokep.hu
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SIKEREKBEN GAZDAG HÉTVÉGE
Péntektõl vasárnapig mindenki a fedélzeten volt és öt mérkõzés gyõzelemmel, míg két találkozó vereséggel ért véget. Pénteken az U15 a középmezõnyben he-
lyezkedõ Enying vendégeként mindkét félidõben két gólt szerezve magabiztosan gyûjtötte be a három pontot és hét forduló után veretlenül vezeti a tabellát. A
péntek esti villanyfényes mérkõzésen az U19 gyõzelmi reményeket táplálva lépett pályára a Csákvár U19 ellen. Küzdelmes mérkõzésen a hajrában szerzett gólok
ellenére sem sikerült a pontszerzés és tovább tart a mélyrepülés. Szombaton a felnõttekhez a dobogón elhelyezkedõ Kápolnásnyék érkezett és a hazai sikerrel
végzõdõ mérkõzés után a csapat kilenc forduló után a tabella második helyét foglalja el. A lapokkal színesített mérkõzés második félidejében megkímélték a haza-
iak a vendégeket a nagyobb gólarányú vereségtõl. Az Öregfiúk nem bánt kesztyûs kézzel a Sárszentágota csapatával, nyolcas került a vendégek „kerekébe” és
felzárkóztak az élmezõny mögé. A vasárnap délelõtti matinén három, idegenben lejátszott találkozón az U16 és U12 gyõztesen, míg a nõi csapat vereséggel fejez-
te be a mérkõzését. Az U16 a rivális és bajnoki címre esélyes Gárdony–Agárd csapatával játszott rangadót és 45 perc játék után a négygólos elõny elég volt a
gyõzelemhez. A tabella élén hat gyõztes mérkõzés után a Sárbogárd áll 61 lõtt és 2 kapott góllal. Szabadegyházán játszotta a Sárosd elleni mérkõzését az U13 és
az izgalmaktól sem mentes találkozón egygólos gyõzelem született. A nõi csapat a Csákvár csapatához Lovasberénybe utazott és az évek óta tartó nyeretlenségi
sorozat megszakítására készült. A siker elmaradt és a „házigazdák” részérõl helyenként durva belemenésektõl tarkított mérkõzésen a hazaiak diadalmaskodtak.

SZÜNET UTÁN JÖTT,
AMINEK JÖNNIE KELLETT

SÁRBOGÁRD–
TÓVILL-KÁPOLNÁSNYÉK 3-0 (0-0)

Sárbogárd: Nyári Bence – Gráczer Bence, Bruzsa
Balázs, Kovács János, Horváth Attila, Mayer Dá-
vid, Luczek Roland, Glócz Zoltán, Tóth Patrik Kriszti-
án, Bencze János, Vagyóczki Patrik, Huszár Dávid,
Kindl Zalán
Cserék: Brúzsa Sándor Patrik, Glócz Herkules,
Nagy Ármin, Bruzsa Balázs, Pajor László, Kisari Ke-
vin István, Tóth Patrik Krisztián
Az idei bajnokságban vitézkedõ Kápolnásnyék
pontszerzés reményében érkezett a sárbogárdi
vendégfellépésre. Az elsõ félidõben a nyéki elkép-
zelésnek volt realitása, mert a hazaiak meddõ fölé-
nye nem okozott megoldhatatlan feladatot a ven-
dégek védelmének. Egy vendéghelyzetre a hazaiak
válasza két kihagyott lehetõség és a gyenge szín-
vonal; a mezõnyben mutatott játék izgalmaktól
mentesre sikerült. A szünet után felpörögtek az
események és a hazaiak pontosabb és agresszí-
vabb támadójátékkal a 47. percben megszerezték a
vezetést. Kindl Z. lövésre visszatett labdáját Benc-
ze J. kapta el és 14 m-rõl a védõk között kilõtte a
jobb alsó sarkot, 1-0. A kezdés után a védõvonal-
ban gyorsan megszerzett labdát Vagyóczki P. ívelte
a felezõvonalon helyezkedõ Kindl Z. fejére. A meg-

csúsztatott labdát Mayer D. a védõt megelõzve 18
m-rõl lõtte a jobb alsó sarokba, 2-0. A kétgólos ve-
zetés birtokában a hazaiak elszántsága kissé alább-
hagyott és a vendégek nyíltabban kitámadtak. A
hazaiak a fellazult védelemmel szemben többször
kerültek gólhelyzetbe, de sem Horváth A., sem
Mayer D. nem tudta bevenni Palásthy D. kapuját, a
vendégek hálóõre bravúrral hárított. A 82. percben
Nyári B. kirúgásával Mayer D. iramodott meg a
jobb oldalon, a védõt egy csellel lerázta magáról és

a begurítását Horváth A. a rövid oldalra érkezve 5
m-rõl továbbította a kapuba, 3-0. A mérkõzés végé-
re tovább színesedett a találkozó, a négy hazai és
három vendég sárga után a nyéki Kharboutli N. D.
megmozdulását pirossal értékelte a játékvezetõ.
Az elsõ játékrészben a csapatok teljesítménye nem
aratott sikert a mintegy 100-120 szurkoló körében.
A szünet után nagyobb sebességre kapcsoltak a
hazaiak és a két gyorsan megszerzett találat már
megnyugtató elõnyt biztosított a stabilan védekezõ
és gólra törõ játékot nyújtó Sárbogárd csapatának.
Jók: Kindl Z., Bencze J., Luczek R., Mayer D., illetve
Palásthy D., Csörge C.
Pajor László szakmai igazgató a csapat teljesítmé-
nyérõl: – Az elsõ félidõ kiegyenlített játékát sikerült
a szünetben higgadtan átbeszélni és a második fél-
idõben intenzívebben játszottunk. Fontos volt,
hogy a gyorsan megszerzett vezetõ gólunkra pár
perc múlva rárúgtuk a másodikat. Ezután már csak
a gólkülönbség volt a kérdéses. Sorra dolgoztuk ki a
helyzeteket és ezek közül egyet még értékesítet-
tünk. Gratulálok a csapatnak a magabiztos gyõze-
lemhez!

AZ ÚJABB SIKER MÉG
VÁRAT MAGÁRA

SÁRBOGÁRD U19–Csákvár U19
2-3 (0-0)

Sárbogárd: Marosi Dominik Dezsõ – Hollósi Ben-
ce, Deák Soma, Bruzsa Balázs, Tóth Patrik Kriszti-
án, Varga Miklós Csanád, Szabó Olivér, Már Zé-
tény, Kiss Csaba András, Boda Armand, Sáfrány
Alen Zoltán
Cserék: Papp Dániel, Fenyvesi Bálint, Szabó
Dominik Zoltán, Örkényi Benjámin, Csõgör Dániel,
Keszei Dávid, Horváth Máté
A 2. percben hazai lehetõség a vendégek kapuja
elõtt. Szabó O. indításával Tóth P. K. tört a kapu felé
és a védõ szabálytalan szerelését követõen 21
m-rõl szabadrúgás a hazaiaknak. Varga Cs. M. a
sorfal fölött a kapu mellé lõtte a kínálkozó lehetõsé-
get. A vendégek a mezõnyben többet birtokolták a
labdát, a hazaiak szervezett védekezéssel és kont-
rákkal veszélyeztettek, de az elsõ játékrészben
egyik csapatnak sem sikerült ellenfele kapujába ta-
lálni. A szünetben a nézõk körében is bizakodó volt
a hangulat és a jó folytatást várva a gyõzelmi esély
is szóba került. A szünet után felgyorsult a vendé-
gek játéka és a 60. percben megszerezték a veze-
tést. Zelizi R. a védõt becsapva átvette a labdát és
16 m-rõl laposan lõtt a jobb alsó sarokba, 0-1. A 64.
percben a hazai védõk figyelmetlenségét kihasz-
nálva megszületett a Csákvár második találata. A
jobbról elvégzett szabadrúgást Marosi D. D. a bal
alsó sarok elõl kiütötte és az alapvonal elõl vissza-
passzolt labdát a nézelõdõ védõk mellett Holló R.
közelrõl továbbította a gólvonalon túlra, 0-2. A 70.
percben a védelmi zavart kihasználva már három-

gólosra növelte elõnyét a vendégcsapat. A bal ol-
dalról érkezõ begurított labdát Zselici R. a védõk kö-
zött a léc alá emelte, 0-3.
Ekkor ébredtek a hazaiak és a 72. percben a balról
elvégzett, kapu elé ívelt szabadrúgást Keszei D. fe-
jelte a hálóba, 1-3. Rákapcsolt a hazai csapat és a
84. percben Szabó O. labdáját Deák S. az alapvonal-
ról begurította és Örkényi B. 8 m-rõl a védõk között
lõtte a hálóba, 2-3. Az utolsó percekben a Sárbo-
gárd küzdött az egyenlítõ találat megszerzéséért,
de a késõi hajrában már nem sikerült a pontszerzés.
Lajtos András edzõ a mérkõzés után: – Egy kifeje-
zetten jó iramú és izgalmas mérkõzésen maradtunk
alul dobogós ellenfelünkkel szemben. Még mindig
a tapasztalatszerzés idõszakát éljük, és mint a mel-
lékelt ábra is megmutatta, nem fér bele tíz perc rö-
vidzárlat egyetlen meccsbe sem. Ilyen rövid idõ
alatt hármat kapni olyan hátrány, amit a maradék
húsz percben, fáradtan igencsak nehéz lett volna
ledolgozni. Ezt a hozzáállásunkat a Ctrl+C, Ctrl+V
segítségével át kell mentenünk, amikor 29-én az él-
lovast fogadjuk. Örülök, hogy a padról beszállók új
lendületet tudtak vinni a meccsbe és két cserejáté-
kos érte el a góljainkat.
Jók: Marosi D. D., Sáfrány A. Z., illetve Holló R.

KÉT-KÉT GÓL FÉLIDÕNKÉNT
ENYING U15–SÁRBOGÁRD U15

0-4 (0-2)

Sárbogárd: Baranyai Nikolasz Árpád – Bihary
Krisztián, Németh Levente, Lengyel Dávid, Lakatos
Tamás Attila, Tóth Márk, Balogh Zétény, Somosi
Balázs, Nagy Kristóf
Cserék: Szeder Márk, Szalai Noé, Udvardi Amir,
Sereg Zoltán Mihály

Az U15 góllövõi: Németh Levi,Az U15 góllövõi: Németh Levi,
Nagy Krisi (2), Lakatos TomoNagy Krisi (2), Lakatos Tomo

Kindl Zalán, a levegõ uraKindl Zalán, a levegõ ura
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A sérülésébõl felépült Lakatos T. A. 6 m-rõl lõtt ka-
pufájával indítottak a vendégek. A 16. percben
Tóth M. jobbról kapu elé ívelt szögletét Németh L.
közelrõl emelte a hálóba, 0-1. A 21. percben Len-
gyel D. ívelését Nagy K. a védõ mellõl helyezte a ka-
puba, 0-2. A kétgólos elõny birtokában taktikusan
játszó vendégek nem engedték kibontakozni a ha-
zaiakat. A szünet után sem változott a játék képe és
a Sárbogárd irányította a mérkõzést. A 73. percben
Lakatos T. A. az elõreívelt labdára a védõk közül ki-
lépett és a kapus hibája után az elé került labdát az
üres kapuba gurította, 0-3. Az utolsó momentum a
találkozón a vendégek 80. percben szerzett talála-
ta. Szalai N. a jobb oldalon áthámozta magát a vé-
delmen és buktatták. A megítélt büntetõt Nagy K.
laposan lõtte a kapu jobb alsó sarkába, 0-4.
A vendégek mind támadásban, mind védekezés-
ben felülmúlták a hazaiakat és ez vezetett a siker-
hez.
Az utánpótlás vezetõedzõje, ifj. Pajor László a lá-
tottakról: – Férfias mérkõzésen sikerült kezünkben
tartani végig az irányítást, a játékosok sokat tettek
bele ebbe a meccsbe és az erõfeszítéseiket megér-
demelten követte ez a magabiztos gyõzelem. Gra-
tulálok a csapatnak!
Jók: Németh L., Tóth M., Nagy K.

ELDÕLT AZ ELSÕ
FÉLIDÕBEN

AGÁRD-GÁRDONY U16–
SÁRBOGÁRD U16 0-4 (0-4)

Sárbogárd: Baranyai Nikolasz Árpád – Simon Ló-
ránt István, Németh Levente, Csõgör Dániel, Csá-
nyi Bálint, Papp Dániel, Juhász Ferenc Dominik,
Németh Nagy Gábor, Hollósi Géza, Nagy Kristóf,
Lengyel Dávid
Cserék: Szeder Márk, Balogh Zétény, Tóth Márk,
Szücs Dominik, Lakatos Tamás Attila

Az elsõ támadás végén zörgött a hazaiak hálója és
indulásnak megnyugtató gólt szereztek a vendégek
a rangadó minõsítést érdemlõ találkozón. Két ve-
retlen csapat feszült egymásnak és az 5. percben
Hollósi G. felfutásával zavart okozott a hazai véde-

lemben. Begurítását Nagy K. 5 m-rõl helyezte a bal
alsó sarokba, 0-1. A 11. percben kétgólos a vendég
Sárbogárd elõnye. Papp D. jobbról elvégzett szög-
letét a kapu elõterében helyezkedõ Csõgör D. 3
m-rõl fejelte a hálóba, 0-2. A félidõ 36. percéig me-
zõnyjátékkal teltek a percek és a hazaiak támadá-
sait a szervezetten és jól védekezõ vendégvédelem
sikeresen hatástalanította. A 36. percben az elõre
húzódó Németh L. a bal oldalon kapott Papp D. át-
adását a kapuig vezette és 14 m-rõl kilõtte a bal al-
só sarkot, 0-3. A 44. percben Juhász F. D. megza-
varta a védõt és a védõ zavarában a kapuja felé gu-
rított labdára Csányi B. rajtolt és a kapus mellett a
gólvonalon túlra helyezte a játékszert, 0-4. A szünet
után a védekezésre összpontosító vendégek kont-
rákra építõ támadójátékkal sikeresen hárították a
hazaiak kezdeményezéseit. A Sárbogárd a helyze-
tek elpuskázásában is jeleskedett, míg a hazaiak
meddõ fölénye nem okozott megoldhatatlan fel-
adatot a Sárbogárdnak.
A magabiztos és helyzeteiket gólra váltó vendégek
az elsõ félidõben megszerzett elõny birtokában jó
teljesítménnyel szerezték meg a gyõzelmet.
Ifj. Pajor László, az utánpótlás vezetõedzõje a lá-
tottakról: – Végig a tervek szerint, rettentõ fegyel-
mezetten és hatékonyan játszott a csapat. Az elsõ
játékrészben, ahogyan azt megbeszéltük, próbál-
tuk az akaratunkat a hazaiakra erõltetni, ami a négy
szerzett góllal kiválóan teljesült. A második félidõ-
ben pedig a szépítésért kitámadó ellenfél mögé
rengetegszer bekerültünk. Hiányérzet csak a kima-
radt ziccerek miatt lehet, de a fiúk igazán büszkék
lehetnek erre a teljesítményre, ahogyan én is rájuk.
Jók: Simon L. I., Németh, Nagy G., Papp D.

ÜNNEPI HANGULATBAN
SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK–

SÁRSZENTÁGOTA ÖREGFIÚK
8-1 (4-0)

Sárbogárd: Deák Miklós – Hegedûs Norbert, Kiss
János, Borza István, Csendes István, Kelemen Bé-
la, Sebestyén Zsolt, Gilicze Ferenc, Nedoba Milán,
Kacz Sándor, Szabó András
Cserék: Czeiner Péter, Sipõcz Attila, Csomai Zol-
tán, Deák Géza, Kovács Attila, Kovács Dénes
A nõi csapat is megtekintette a mérkõzést, és a ta-
lálkozó után elfogyasztott vacsorával köszönték
meg az „öregek” a lányok szurkolását. Már az elsõ
félidõben megszerzett négy gól elõrevetítette a
mérkõzés kimenetelét. A szünet után Borza I. gólja-
ival tovább növelték elõnyüket a hazaiak és minden
csapatrészében felülmúlták ellenfelüket.
A találkozó góljai: Borza I. 2., 21., 58., 80. perc, De-
ák G. 11. perc, Csendes I. 29., 53. perc, Csomai Z.
62. perc. A Sárszentágota gólját Virágh Zs. lõtte a
37. percben.

SZOROS MÉRKÕZÉSEN
SÁROSD U13–SÁRBOGÁRD U13

1-2 (0-1)

Sárbogárd: Darvas Csaba Árpád – Kaló Balázs, Dá-
niel Mátyás Ádám, Gõcze László Sámuel, Szigeti
Balázs Gábor, Krencz Ármin, Szalai Noé, Holló
Áron, Somosi Balázs
Csere: Nedoba Milán

Pajor László szakmai igazgató a fiúk teljesítmé-
nyérõl: – Változatos mérkõzésen sok jó egyéni tel-
jesítményt láthattunk. A folyamatos játék keve-
sebb volt, de az egységnek és az óriási küzdésnek
köszönhetõen szép gyõzelmet aratott a csapat.
Gratulálok a fiúknak!
Góllövõk: Petõ B. 48. perc, illetve Holló Á. 34., So-
mosi B. 60. perc

A MEGFÉLEMLÍTÉS
EREDMÉNYE?

CSÁKVÁR N–SÁRBOGÁRD N
2-0 (0-0)

Sárbogárd: Aranyos Lilla – Kiss Anita, Rába Berna-
dett, Jakubekné Buzsik Beáta, Pécsi Petra Rebeka,
Sebestyén Réka, Kiss Alexandra, Tóth Alexandra,
Májer Zita
Cserék: Májerné Husvéth Edit, Nagy Alexandra
A mérkõzésrõl, mérkõzésen történtekrõl Kovács
Attila edzõtõl elhangzottak kerülnek az olvasók elé.
Nagyon nehéz mérkõzésre készült nõi csapatunk.
Az eddigi bajnokságok során a Csákvár ellen nem
igazán jött ki a lépés. Az elsõ félidõben sok helyzet
mindkét oldalon. A 26. percben egy kihagyott bün-
tetõ miatt lehettünk bosszúsak és gól nélkül men-
tek a csapatok pihenõre. A szünet után a 39. perc-
ben a hazaiak megszerezték a vezetést. Az Aranyos
L.-rõl kipattanó labdát Kalmár B. továbbította a há-
lóba, 1-0. Néhány perccel késõbb jött egy súlyos
sérülés: Sebestyén R. buktatása. Az eredmény:
kulcscsonttörés. A 62. percben egy elõrevágott
labdára Bankó A. rajtolt és könnyedén helyezett a
kapuba, 2-0.
A mérkõzés elejétõl kezdve fizikálisan és verbálisan
is hergelték a hazai játékosok és nézõk a vendége-
ket. Több játékosunk kisebb-nagyobb sérülést
szenvedett a kíméletlen játékstílust alkalmazó ha-
zaiak ellen.
Kovács Attila edzõ a csatáról: – Azzal kezdeném,
hogy mielõbbi felépülést kívánunk Rékának. A mér-
kõzésrõl csak annyit, hogy ilyen légkörben még a
férfiak is meg lennének illetõdve, amikor végig ter-
rorizálják õket. Ez botrányos viselkedés egy nõi
mérkõzésen. Nem az eredmény bosszant, hanem a
hazai csapat és edzõjének viselkedése. Így is ezer
sebbõl vérzik a csapat, és „megfogyva bár, de tör-
ve nem” folytatjuk a munkát.

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2022. október 21. (péntek)

17.00 óra: Sárbogárd U15–Káloz U15 (Sárbogárd)

2022. október 22. (szombat)

14.30 óra: Adony Öregfiúk–Sárbogárd Öregfiúk
(Adony)

2022. október 24. (hétfõ)

14.30 óra: Káloz U13–Sárbogárd U13 (Káloz)
Szurkoljunk együtt csapatainknak! Hajrá Sárbo-
gárd!

Szántó Gáspár

A tóparti U16 góllövõk: Németh Levi,A tóparti U16 góllövõk: Németh Levi,
Csányi Bálint, Nagy Krisi, Csõgör DaniCsányi Bálint, Nagy Krisi, Csõgör Dani

A Sárbogárdi Múzeum Egyesület BÕVÍTETT KIADVÁNYA, a

TÖRTÉNELMI SÉTA SÁRBOGÁRDON

8000 Ft-os áron kapható a HÍRHÁZBAN!
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Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

HORVÁTH JÓZSEF
BOCOR

2022. október 7. napján,
életének 70. évében elhunyt.

Felejthetetlen halottunktól 2022. október 22-én,
14 órakor veszünk búcsút a Varga-temetõben.

Nyugodjon békében!

HELYESBÍTÉS
Október 6-a kapcsán felidéztük az aradi vértanúk emlékkövének viszon-
tagságait, hogy hogyan került az Ifjúsági parkból a gimnázium egyik
épületének udvarára 1992-ben – ahol ma már a Pedagógiai Szakszolgá-
lat mûködik. A helytörténeti hûség miatt fontos mindehhez kiegészítés-
ként hozzáfûzni, hogy az emlékkõ – ez említett intézményi változás okán
is – még egy átköltöztetést megért; a gimnázium 2010-2011-ben zajló
felújítási, bõvítési munkálatait követõen a fõépület parkjába helyezték
át, azóta itt emlékezik meg a vértanúkról az iskola közössége.
Köszönjük kedves Olvasónknak az észrevételt, pontosítást!

Szerkesztõség
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